

03.12.2019

Toshiba добавляет диски емкостью 4 ТБ и 6 ТБ в линейку жестких дисков для компьютеров P300



3,5-дюймовых[2] жестких дисков для компьютеров P300. У этих новых моделей в два раза больше размер буфера (он увеличился с 64 до 128 МБ), а к тому же они работают тише и потребляют меньше энергии по сравнению с другими моделями линейки.

Благодаря двухприводным актуаторам обеспечивается оптимальная защита головок чтения и записи при транспортировке диска как отдельно, так и в компьютере. Также эти диски оснащены внутренним датчиком ударов, который защищает данные во время работы. Это делает данную модель идеальным вариантом для графических дизайнеров и других специалистов творческих профессий, которым часто приходится работать не за своим рабочим столом.

Дополнительные усовершенствования устройств этой линейки, такие как инновационные методы минимизации движений головки, оптимизируют последовательность доступа для чтения и записи. Такая оптимизация сводит к минимуму механическую нагрузку на диск, увеличивая производительность в целом и позволяя решать задачи, которые ставят перед производителями как геймеры, так и те, кто использует компьютер для работы.

«Эти новые модели в линейке P300 отличаются более высокой мощностью и при этом потребляют меньше энергии, а это значит, что они дают геймерам, графическим дизайнерам и специалистам других профессий, использующим компьютер для работы, больше пространства для хранения данных, — говорит Ларри Мартинес-Паломо (Larry Martinez-Palomo), генеральный директор подразделения жестких дисков Toshiba Electronics Europe GmbH. — Модели емкостью 4 ТБ и 6 ТБ в линейке P300 демонстрируют, что компания Toshiba готова удовлетворять потребности рынка, связанные с увеличением объемов данных, в то же время не жертвуя быстродействием, качеством и надежностью».

Модель P300 емкостью 4 ТБ уже доступна для заказа, а модель емкостью 6 ТБ должна появиться на рынке в первом квартале 2020 года.

Дополнительная информация по продуктам приводится на странице <https://www.toshiba-storage.com/products/toshiba-internal-hard-drives-p300/>

используя степени 2, и определяет 1 ГБ как 230 или 1 073 741 824 байт. Поэтому в операционной системе отображается меньшая емкость. Доступная емкость для хранения данных (в том числе с примерами для различных мультимедийных файлов) зависит от размера файлов, форматирования, параметров, программного обеспечения, операционной системы, такой как операционная система Microsoft, и (или) предварительно установленного программного обеспечения, а также мультимедийного содержимого. Фактическая отформатированная емкость может отличаться.

Под словами «3,5-дюймовый» подразумевается форм-фактор жестких дисков. Эта характеристика не описывает физический размер диска.

* Сведения, приведенные в настоящем документе, в том числе о ценах на товары, технических характеристиках, объеме услуг, а также контактная информация являются актуальными и считаются точными на момент объявления, но могут быть изменены без предварительного уведомления.

* Названия компаний, продуктов и услуг, упомянутые в настоящем документе, могут быть товарными знаками соответствующих владельцев.

Для обращений

Toshiba Electronics Europe GmbH

Hansaallee 181
40549 Düsseldorf
Germany